



Dunakeszi Széchenyi István Általános Iskola KLIK 122019
2120 Dunakeszi, Károlyi u. 23. T: 27-547-820; 27-547-821; Tel/Fax: 27-349-752
[/http://www.alag.hu/](http://www.alag.hu/)
OM: 202765

Együttműködési megállapodás

mely létrejött a Dunakeszi Széchenyi István Általános Iskola, (2120 Dunakeszi, Károlyi u. 23.. képviselője Czimmermann Judit intézményvezető) másrészt a 2. Sz. DSE (bejegyzési száma: 60612/1989, nyilvántartási száma: 543, levelezési címe: 2120 Dunakeszi, Károlyi u. 23.. képviselői: Zsámboki Zsolt elnök, Ibrányi Márta ügyintéző) között az alábbi feltételek mellett.

Iskolai sportkör foglalkozásai

Az intézmény a mindennapi testedzéshez szükséges időkeretet a kötelező és nem kötelező tanórai foglalkozások megtartásához rendelkezésre álló időkeret terhére teremti meg. Az iskola a nem kötelező tanórai foglalkozások megszervezésével, az iskolai sportkör keretén belül tartja foglalkozásait. Az iskolai sportkör foglalkozásainak megszervezéséhez – sportágak és tevékenységi formák szerint létrehozott – iskolai csoportonként hetente legalább kétszer negyvenöt percet biztosítunk a nem kötelező tanórai foglalkozások megszervezésére rendelkezésre álló időkeretből. Az iskolai sportkör feladatait részben az iskolában működő diákport egyesület (2. Számú DSE) látja el.

Az iskolai sportkör szakmai programját minden év május 31-ig a testnevelők közössége – a tanulók, illetve a diákönkormányzat véleménye alapján – javasolja, figyelembe véve a településen működő sportszervezet szakmai programját. A felhasználható időkeret, valamint a személyi és tárgyi feltételek figyelembe vételével a szakmai program az iskola munkatervének részeként kerül elfogadásra. Az iskolai sportkör foglalkozásait testnevelő végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező tanár vezetheti, a foglalkozásokat tartó pedagógus köteles az intézmény vezetésével kapcsolatot tartani, csoportnévsorait leadni, adatszolgáltatásban részt venni.

2. Számú DSE foglalkozásai

A 2. Számú DSE az iskolai órakeretből szervezett nem kötelező tanórai foglalkozásokon túli, saját szervezésű sportcsoportok részére használhatja a tornatermet az intézménnyel egyeztetett időpontokban és feltételekkel. Az órák száma a 2017-2018-as tanévben az iskola két tornatermében összesen 10 óra/ hét.

A DSE tagdíj megállapításánál a jogszabályokban foglaltaknak megfelelően kell eljárni, miszerint az ingyenes szolgáltatások körében a mindennapi testedzést szolgáló foglalkozást a nevelési-oktatási intézmény költségvetésének terhére lehet megszervezni. Tagdíj szedhető a 2. Számú DSE működtetése céljából a 2. Számú DSE minden intézményi tagjától, melyet a 2. Számú DSE bevételez tagságától. Ez az összeg a 2017-2018-as tanévben egységesen 1.000.-/fő/tanév.

A 2. Sz. DSE működésében önálló döntési jogkörrel bír, gazdaságilag önálló, de működéséről a törvényi, intézményi előírások alapján beszámolási kötelezettséggel tartozik a diákönkormányzatnak, a tantestületnek, az intézmény vezetőjének.

A 2. Sz. DSE Szervezeti és működési szabályzata alapján vállalja, hogy

- az intézményi szerződés alapján szervezett sportfoglalkozások keretében biztosítja az iskola tanulóinak a napi rendszeres testmozgás lehetőségét.

- az általa meghirdetett sportágakban a költségvetésről szóló törvényben a diáksportra, iskolai sportra biztosított támogatásból biztosítja a gyermekek versenyztetését és ennek anyagi fedezetét, az általa működtetett csoportok vezetőinek díjazását.

Teremhasználat

A Dunakeszi Széchenyi István Általános Iskola kiköti, hogy az iskolai rendezvények időszakában jogosult a tornatermet használni abban az esetben is, amennyiben tervezett DSE foglalkozás zajlana benne.

A tornaterem és a hozzátartozó vizesblokkok, öltözők berendezése, illetve a tornaterem felszerelése Dunakeszi Város Önkormányzatának és Sportigazgatóságának, valamint a Dunakeszi Tankerületi Központnak a tulajdonát képezi, kivétel a 2. Sz. DSE, illetve a Széchenyi István Általános Iskolai Alapítvány Dunakeszi saját tulajdonát képező eszközöket. A 2. Sz. DSE felelősséggel tartozik valamennyi eszköz használata alatt okozott károkért.

Az intézmény működési ideje alatt (06.00 – 22.00) a tornaterem, öltözők, vizesblokkok takarításáról, felügyeletéről a működtető Dunakeszi Tankerületi Központ jóváhagyásával a Dunakeszi Széchenyi István Általános Iskola gondoskodik. A 2. Számú DSE saját szervezésű rendezvénye esetén köteles az intézménnyel egyeztetni, a takarítást, felügyeletet, nyitást, zárást megoldani.

Ezt az együttműködési megállapodást a felek átolvasás és együttes értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Dunakeszi, 2017. szeptember 01.


DSE képviselője


intézményvezető